12. Sinif(B)
Fizik

1.

Ve

Elektrik Akimi — 2 //y

Yaricaplari r, 2r ve 3r uzunluklar ¢, 20, 3¢ olan X, Y, Z ci-
simleri ayni maddeden yapilmis olup direngleri Ry, Ry, ve

R, dir.
ro 2r 20
3r 30

Buna gore Ry, Ry ve R, arasindaki iligki nasildir?

A)Ry >Ry >R,
C)R, >R, >Ry
E)R, >R, >Ry

B)R, =R, =R,
D) Ry >R, >Ry

X ve Y direnglerine uygu- Gerilim

lanan akimin gerilime gore 3V X Y
degisim grafikleri sekildeki
gibidir. 2V

X ve Y direngleri seri Vv /
baglandiginda esdeger
diren¢ R, , paralel bag-

Akim

landiginda R, olduguna 0 P2 3
R
gore R_1 orani kagtir?
2
4 7 8 11 16
A) 3 B) 7l C) 3 D) 2 E) 3
Sekildeki devre parcasinda
X-Y noktalar arasindaki es-
deger direng kag ohm dur? 20Q b
X
A) 4 B)6 C)8 D)10 E)14
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4. Ozdes direnclerle kurulu sekildeki devre pargasinda X di-

rencinden 6 amper akim gegiyor.

Buna gore ampermetrenin gosterdigi deger kag am-
perdir?

A)4 B)6 C)8 D) 10 E) 12

Sekildeki devrede Uretegler
Ozdestir.

Buna goére anahtar kapati-
lirsa,

|I. Lambanin
artar.

parlaklig +

I. Ampermetrenin  gos-
terdigi deger degismez.

Ill. Lambanin 1sik verme suresi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz .
D) I ve Ill.

B) Yalniz Il1.
E) Il ve lll.

C)lvell

2——1

3Q

1|
'
4V
i¢ direnci 6nemsiz iireteglerle kurulu sekildeki devre-

de 3 ohm luk direngten gegen akim hangi yonde kag
amperdir?

A) 1 yéninde, 5A B) 2 yonunde, 1A
D) 2 yéninde, 3A

E) 2 yoninde, 5A

C) 1 yénunde, 3A

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



R4
S o %
I @

\:\g'GWIM 8

24

) 12. Sinif (B)
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7. Sekildeki devrede kag¢ 10. i¢ direnci 6nemsiz iiretegle
tane lamba 11k verir? G ( kurulu sekildeki devrede 2 6Q
ohm luk direngte harcanan
@ glic kag Wattir?
© | - 5
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 10 Volt
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
8. Sekil | deki gibi baglanmig 6zdes K, L, M lambalari sekil Il 11. Sekildeki devrede amper- 6Q 12Q
deki gibi baglaniyor. - metreden gegen akim han- 1
> gi yonde kag amperdir?
K L K L M S . o
@ @ 3 (Uretecin i¢ direnci 6nem- 30 5 120
M = sizdir.)
=
I, I\ © I\
’ ’ g 48|§/ It
ekil | ekil Il © 0
s ° £ A) 1 yoniinde , 1A
) T B) 2 yoniinde ,1 A
VB-ur.la;gore K ve M lambalarinin parlakliklari nasil de- g C) 1 yéniinde , 0,5 A D) 2 yéniinde , 0,5 A
gisirs ° E) 2 yoniinde , 2A
K M 2
A) Artar Azalir §
B) Azalir Artar %
)
C) Degismez Degismez I
D) Azalir Azalir g
E) Artar Degismez S
(o))
]
9. ekildeki devrede X anahtari A 0‘50 12. Seklldekl iletkenin bir ke-sitinden 2 yﬁnﬂnde 40 Saniyede
kapatilirsa K ve L lambala- & : 5.10%0 tane elektron gegiyor.
rinin parlakhigr nasil degi- L =
sir?
X le——0——> 2
L
Buna gore iletkenden gegen elektrik akimi hangi yon-
K L de ka¢ amperdir?
A) Artar Degismez (Elektron yiikii =1,6.10 9 C)
B) Azalir Artar A) 1 yéniinde , 2A B) 2 ydniinde , 2A
C) Artar Azalir o o
D) Degismez Artar C) 1 ydénunde , 1A D) 2 yonlinde , 4A
E) Degismez Azalir E) 1 yoninde , 4A

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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